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VERBALE DI RIUNTONE DEL CONSIGLIO

L'anno 2024 il giorno 10 del mese di Maggio alle ore 12,00 nei
locali del Consiglio dell'Ordine degli Avvocati di Siracusa si è

riunito, in seduta straordinaria, il detto Consiglio a seguito di
avviso trasmesso ritualmente ai Consiglieri.
Sono presenti i Signori:
Avv. Antonio RANDAZZO PRESIDENTE
Avv. Salvatore BELFIORE CONSIGLIERE
Avv. Vito Antonio BRUNETTO CONSIGLIERE
Aw. Elena FINOCCHIARO CONSIGLIERE
Avv. Alessandra FORMISANO VICE PRESIDENTE
Avv. Domenico LAFACE CONSIGLIERE TESORIERE
Aw. Matilde LIPARI CONSIGLIERE
Aw. Elisa MICCICHE' CONSIGLIERE
Avv. Adriana QUATTROPANI CONSIGLIERE
Aw. Paolo SIGNORELLO CONSIGLIERE
Aw. Sebastiano MALLIA CONSIGLIERE SEGRETARIO
Si dà atto che la seduta, fissata per le ore 12,00, ha inizio alle ore
12,05.
Si dà atto che la presente seduta si svolge in presenza, e che i
Consiglieri sopra indicati sono presenti fisicamente alf interno dei
locali di cui alla sala riunioni del Consiglio dell'Ordine, nel rispetto
delle vigenti prescrizioni di distanziamento sociale e mediante
utilizzo di dispositivi di protezione individuale.
Si dà atto dell'assenza, previamente comunicata, dei Consiglieri
Avv.ti Amoddio, Di Giovanni, De Benedictis e Dinaro, i quali hanno
rappresentato la propria impossibilità a presenziare alla odierna
seduta per concomitanti impegni pro fes s ionali.
Sono collegati da remoto i Consiglieri Laface, Brunetto e

Quattropani.
Il Presidente Aw. Antonio Randazzo, constatata la validità della
convocazione per la presenza dei Consiglieri in numero legale,
dichiara aperta la seduta.

****
Si allontanano dalla seduta gli aw.ti Formisano e Signorello.

***'l(

COMUNICAZIONT DEL PRESIDENTE
ESPOSTO NEI CONFRONTI DELL'AVV. -orzissis-



Il Presidente Avv. Antonio Randazzo riferisce dell'esposto della
Sig.ra -omissis- nei confronti dell'Avv. -omissis-.
Il Consiglio,

dispone
ai sensi degli artt. 50, comma IV, e 51, comma I, Legge n.24712012,
di trasmettere immediatamente all'Aw. -omissis-, ed al Consiglio
Distrettuale di Disciplina di -omissis- I'esposto di cui sopra per i
profili disciplinari di comp etenza.
SEGNALAZ. NEI CONFRONTI DELL'AVV. -omissis-
Il Presidente Avv. Antonio Randazzo riferisce della segnalazione del
Tribunale Ordinario di Roma VII Sezione Penale Monocratica nei
confronti dell'Aw. -omissis-
I1 Consiglio,

dispone
ai sensi degli arff. 50, comma IV, e 5 1, comma I, Legge n. 24712012,
di trasmettere immediatamente all'Aw. -omissis-, ed al Consiglio
Distrettuale di Disciplina di -omissis- la segnalazione di cui sopra
per i profili disciplinari di competenza.

{<***

Rientrano in seduta gli aw.ti Formisano e Signorello.
:f***

ISCRIZTONI REGISTRO PRATICANTI
Il Consiglio, vista la domanda dell'interessato e le dichiarazioni rese
così come stabilito dall'art.46 del D.P.R. 28.12.2000 n.445

delibera
di iscrivere nel Registro Speciale dei Praticanti Avvocati tenuto da
questo Ordine il Dott. -omissis- ed ivi residente.
NOMINA O'TUTOR'' PRATICANTI
In relazione alle delibere adottate il 6.4.2000 e il 13.2.2001 I'Avv. -
omissis- viene nominata "Ttúor" del -omissis-.
ACCREDITAMENTO EVENTT FORMATIVI
I1 Consiglio,
premesso che "l'Associazione Forense Vito Giuffrida" ha
organizzato a Floridia il 24.5.2024 un Evento Fonnativo sulla
presentazione del libro "Un cuore di padre" - Aw. -omissis-;
premesso che è stato richiesto a questo Consiglio I'accreditamento, ai
fini dell' aggiornamento professionale ;

sentito il Relatore avv. Elisa Miccichè;
acquisiti gli approfondimenti chiesti a seguito della delibera del 7
maggio 2024;

delibera
di uccreditare l'Evento e di attribuire 2 crediti formativi onerando
l'Ente organizzatore a :



contabilizzare i crediti concretamente maturati dagli awocati
partecipanti;
Alle ore 12,13la seduta viene chiusa, del che il presente verbale che,
letto ed approvato si sottoscrive.
Il Consigliere Segretario Il Presidente
(Avv. Sebastiano Mallia) (Aw. Antonio Randazzo)
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Il presente verbale si compone di N. 3 (Tre) pagine inclusa
la presente.

Il Presidente
(Aw. Antonio Randazzo)

ATTEST AZIONI DI CONFORMITA'
Si attesta che il soprastante testo in formato elettronico e il
successivo allegato sono confofini agli originali, approvati e

sottoscritti come per legge.
Siracusa , ll 211512024.
Il Consigliere Segretario

Si attesta che il testo -come sopra estratto- è stato fatto oggetto
delle estrapolazioni prescritte dall'art. 24, comma VI, lettera d),
L. n. 241 del 71811990 e dall'art. 5-bis, commi II, lettera a), e IV
del D. Lgs.l4l3l20l3, n. 33, rimanendo per il resto conforme
all'originale.
S iracusa , ll 21 I 5 12024 .

Il R.P.C.T. del C.O.A. di Siracusa

(

(Aw. Matilde Lipari)




